Yr1Bepxkaaro

3aseryrommit MBJIOY
<<ﬂeTCKMﬁ7ggqbéz_8  «CoBymIKay
' ¥ M.B. HemiieBa

. TIpukas Ne 26301 ot 30.08.2024 .

Pacyer NJIATHO# JONOJHUTEbHOH YCIYTH: KPY/KOK
«Pa3BuBal-Ka

MecTo npoBeieHHs:

KaOMHET yYuTeNs-J10roneaa

Bpemsi npoBenenus:

Bropuuk, yerBepr: 17.30-17.55; 18.05-18.30

HEOBXO/JHMBIE IAHHBIE

|

PACYETBI 110 CTATBE

|I. KommyHaabHbIe yeiayru Ha 1 pedenka B Mecsin: 31,83 pyo.

CrommocTs 3paaus: 4304819,06

OrmiaTa KOMMYHJIBHBIX YCIYT B TOJI:
1358605,00 pyO.

ITnomane 3panus: 1399,2 m?

[Inomans kabMHETA aHTTIMMCKOTO SI3bIKA:
14,1 m?

KonunuecTBo mecsues B roay: 8
KonnuecTBo aereit, moydyarmmx MmIaTHy
o0pa3oBaTeNnbHy0 YCIyry: 28 nereit

1) Croumocts 1 M? B rox:
(4304819,06+1358605,00):1399,2=4047,70 (py©.)
2) CroumocTh 1 M? B MeCsIII:

4026,72:8=506 (py0.)

3) Ctroumocts 1 M? B JIeHbB:

506 : 8=63,25(py0.)

4) Croumoctsb 1 M? B Hac:

63,25 : 8=7.9 (py0.)

5) Apenna, KOMMYHaJIbHBIE YCIYTH KaOUHETa B Yac:
79x 14,1 =111,4 (py0.)

6) ApeHna, KOMMYHaJIbHBIE YCIYTH Ha 28 JeTeil u3
pacueTa 8 rpynIoBbIX 3aHITHIA:

111.4 x 8=891,2 (py6.)

7) Apenna, KOMMyHaJIbHbBIE YCIYTH Ha | pebeHka:
891,20:28=31,83 (py6.)

Il. 3apadoTHas niaTta Ha 1 pedbenka B mecsin: 727,27 pyo.

[Tegaror-yuutens (1 craBka): 14 040,00 (py6.)
Yo6opuuk cinyxxeOnbix momemenuii (0,1 cT.):
1624,20 py6.

KonnuectBo aereit, momyyarmmx miaTHyo
o0pa3oBaTeNnbHyIO ycayry: 28 nereit

1.14 040,00+1624,20=15 664,20 (py6.)
2.Hamnor (ECH) — 30 %:

14 040,00:100x30=4699,26 (py0O.)

3. 3apaboTHas maTta Ha 1 peOeHka B MeCSII:
15 664,20+4699,26=20 363,46 (py0.)

20 363,46:28=727,27 py6.)

I11. TIpouue pacxoanl Ha 1 pedenka B Mecsin: 767,86 py0.

Kannensipckue ToBapsl, mocoousi,
obopynoBanue, oocnyxupanue [1K:
21500,00 py6.

[Tpoune pacxoxas! Ha 1 peGeHka B MecsI:
21500,00:28= 767,86 (py0.)

IV. Pentabeasnocts (10%): 152,70 pyo.

ApeHza, KOMMyHaJTbHBIE yCIIyTH Ha | pebeHka
B Mecsl: 31,83 py6.

3/ mnata Ha 1 pebenka B mecsir: 727,27 pyo.
ITpoune pacxonbl Ha 1 peGeHKa B MECSIII:
767,86 py0.

1) 3arpatsl Ha 1 peGeHka B MecsIl:
31,83+727,27+767,86 = 1526,96 (py6.)
2) PerrabenbnocTh: (10%):

1526,96:10 = 152,70 (py6.)

V. 3apa6oTHas niara aucnerdepa OY: 167,97 pyo.

3arpatel Ha 1 pebenka B mecsi: 1526,96 (py6.)
PenrtabensHocTh: 152,70 (py0.)

3apabotHas miara aucnerdepa OV (10% ot obmux
3atpar): (1526,96+152,70):10=167,97 (py6.)

V1. Croumoctn

1 3ausTus: 230,95 py6.

3atpatsl Ha 1 pedbenka B mecsiil: 1526,96 pyo.
PenrtabensHocTh: 152,70 pyO.

3apaboTHas 1ata aAMUHUCTPAINN:

167,97 pyo.

Kon-Bo 3ansatuii B Mecsit ¢ 1 pebeHkoMm:

8 (2 paza B HenEINIO)

1) OGmue 3aTpaThl Ha 1 peGeHKa B MECHIL:
1526,96+152,70+167,97=1847,63 (pyo6.)
2) CTOMMOCTh OJTHOTO 3aHSATHS:

1847,63:8 = 230,95 (py6.)




